Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13.), Industrijsko – obrtnička škola, Slavonski Brod dana 17. rujna 2013. godine raspisuje:

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa

1. na određeno vrijeme:

· profesor/ica matematike i fizike – jedan (1) izvršitelj – puno radno vrijeme, (zamjena za radnika na bolovanju)
· profesor/ica matematike – jedan (1) izvršitelj – nepuno radno vrijeme, 12 sati tjedno u nastavi, (zamjena za radnika na bolovanju)
UVJETI:

Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa su prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13.) i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (Narodne novine br. 1/96., 80/99.).

Prijavi je potrebno priložiti: 

· životopis (s e – mail adresom)
· domovnicu – preslik
· rodni list – preslik 
· diplomu – preslik 
· potvrdu o pedagoško – psihološkoj naobrazbi – preslik 
· preslik uvjerenja da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. stavak 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti poštom u roku osam (8) dana od dana objave natječaja, s naznakom ″ZA NATJEČAJ – radno mjesto za koje se kandidira″, na adresu:

Industrijsko – obrtnička škola, Eugena Kumičića 55., 35000 Slavonski Brod.

Natječajna dokumentacija se neće vraćati kandidatima.

Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prilikom zapošljavanja oba spola su u ravnopravnom položaju.

