NATJECANJA UČENIKA u šk. 2011./12. g.

Na razini škole (a u skladu s postignutim rezultatima i na županijskoj, međužupanijskoj i / ili državnoj  razini) održana su natjecanja učenika iz sljedećih područja i zanimanja:
· LiDraNo –voditeljica Gordana Potnar Matković – predstavljanje školskog lista „Iskra“ -  sudjelovale su  učenice Marta Kramar i Ivona Dubravčić, upućene su sa županijske   na državnu razinu, ali list nije ostvario plasman;

· Računalstvo – Infokup 2012.  -  voditeljica Martina Sertić – sudjelovalo je 7 učenika, a 3 učenika se plasiralo na županijsku razinu: Antonio Jerković, Josip Tonkić i Jure Krištić;

· Povijest – voditelj Josip Skoko – sudjelovalo je 28 učenika , a 2 ih se plasiralo na županijsku razinu: Luka Abramović i Ivan Matić;
· Mladež Hrvatskog crvenog križa – voditeljica Blanka Borić – učenici (7) koji su sudjelovali na školskom natjecanju, plasirali su se i na županijsku razinu;

· Državna smotra učenika s teškoćama u razvoju – voditelj Jozo Jelinić – učenici Slavko Maksimović i Darijo Prebeg sudjelovali su na državnoj smotri;
· Automeha(tro)ničari – voditelji Ivan Dadić  i Stanislav Klouda– dva su se učenika plasirala na međužupanijsku razinu te na toj razini zauzeli 15. (Stipo Rašić) i 26.  (Tomislav Tkalčić) mjesto;

· Vodointalateri – voditelj Antun Labavić – dva su učenika plasirana na međužupanijsku razinu i zauzeli su 10. (Kristijan Lazarov) i 12. (Nikica Katavić) mjesto;

· Elektroinstalateri– voditelj Miro Lovrić – učenici Josip Ruf  i Nikola Živić zauzeli su 19. i 22. mjesto na državnoj razini;

· Instalateri grijanja i klimatizacije – voditelj Antun Đurić – dva su učenika bila na državnom natjecanju i ostvarili plasman na 15. (Ivan Krijan) i 16. (Sebastijan Luketić) mjesto;

· Plinoinstalateri  - voditelj Tomislav Ćosić – učenici : Fabijan Domorad i Luka Mišić ostvarili su 12. odnosno 15. mjesto na državnom natjecanju.

· Elektromehaničari – voditelj Đuro Vinković – učenik Mario Luić zauzeo je 9. mjesto na državnom natjecanju;

· Vozači  motornog vozila – voditelj Vjekoslav Samardžić – učenik Stjepan Sondaj zauzeo 7. mjesto na državnom natjecanju;

· ONUAS (tokari)– voditelj Andrija Jelenić i strukovni učitelji Jozo Vidak i Anton Šporčić – učenik Perica Kovačević zauzeo je izvrsno, 5. mjesto na državnom natjecanju, a njegov razredni kolega  Vjekoslav Lučić je ostvario najveći uspjeh i postao državni prvak.
SVIM UČENICIMA I NJIHOVIM VODITELJIMA, 
OD SRCA, ČESTITAMO!

